

FOCUSRITE CLARETT Octopre

FOCUSRITE CLARETT Octopre

Šifra: 13286

Kategorija proizvoda: Studijska Pretpojačala

Proizvođač: Focusrite

Cena: **74.280,00** rsd.

8-ULAZA, 8-IZLAZA PREKO ADAT

Clarett OctoPre daje vam osam Clarett mikrofonskih predpojačala ulaza poznatih po svojoj transparentnosti i osam izlaza takođe. Možete ih koristiti za proširenje mogućnosti vašeg Clarett audio interfejsa ili bilo kojeg drugog interfejsa sa ADAT optičkim ulazima i izlazima.

OSAM CLARETT MIKROFOSNKIH PREDPOJAČALA SA EKSTRA AIR MODOM

Mikrofosnko predpojačalo od osam mikrofonskih audio ulaza dizajnirano je posebno za Clarett liniju, sa dosta pojačanja, a opet niskom bukom i distorzijom - i odličnim kvalitetom zvuka. Poseduju mogućnost za Air mod, pa mogu reprodukovati signal ulazne impedanse, jasnoće i frekvencije odziva našeg originalnog ISA mikrofonskog predpojačala.

MIC, LINE I INSTRUMENT ULAZI

Prednja ploča poseduje dvostruke ulaze za instrumente koji sadrže zvučni prostorni opseg (headroom) da podnese najglasniji npr. gitarski audio signal sa magnetna, dok zadnji panel poseduje univerzalne XLR / priključke za preostale mikrofonsko / linijske mic / line ulaze za automatsko prebacivanje.

ULAZNE SIGNALNE TAČKE

Svaki ulaz ima svoju tačku signalnog audio ulaza sa prekidačem za pojedinačne kablovske priključke za kompresiju, izjednačavanje (eng.equalisation) i ostalu analognu obradu zvuka van uređaja - sa trajno spojenim žičnim relejnim bajpasom, tako da možete povezati komunikacioni panel eksternu opremu spremnu za pristup pritiskom na dugme.

OSAM IZLAZA

Clarett OctoPre nudi do osam ADAT digitalnih kanala koji napajaju 25-pinske DSUB analogne izlaze na zadnjoj ploči, što isti čini korisnim za miksovanje i monitoring-praćenje. Linijski izlazi mogu opcionalno da daju unosne zvučne signale sa mikrofonskog predpojačala - iz tog razloga isti način je koristan za pohranjivanje audio signala na živu konzolu (eng. live console, konzola koja reprodukuje zvuk u realnom vremenu) za vreme snimanja digitalnih izlaza.

PRECIZNA DIGITALNA KONVERZIJA

Precizni 24-bitni pretvarači Clarett OctoPre rade sa standardnim frekvencijama uzorkovanja zvuka sve do 192kHz - što je idealno za hi-res audio (audio visokog kvaliteta-rezolucije)- sa dinamičkim opsegom do 118dB (A-D) / 119dB (D-A). Vaši snimci će da zvuče bolje nego što ste ikada čuli.

ŠTA JE U KUTIJI

Clarett OctoPre

Napajanje

Focus Rite - Red plug-in Suite: precizno modelira naš klasični Red 2 ekvilajzer i Red 3 kompresor

Softube - Time i and Tone Bundle: četiri Softube reverb, delay, mastering i distorzija, pluginovi-dodaci svetske klase

Focusrite - Plug-in Collective: ekskluzivne ponude, sadržaj udžbenika-tutorijala i još mnogo toga, od nekih od najinovativnijih i najprestižnijih plug-in kompanija

ADAT kabl prodaje se odvojeno.

KOLEKCIJA DODATAKA - PLUG-IN-OVA

Jedinstvena ponuda plug-in-ova biće prikazana u vašem Focusrite nalogu svakih nekoliko meseci, pritom obavještavajući će Vas o konstantno novim izdanjima. Niko drugi ne radi sa proizvođačima softvera poput nas, omogućeno će Vam biti da preuzmete besplatne dodatke-pluginove i iskoristite jeinstvene popuste.